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Η εφορία του Καναδά απολύει υπαλλήλους που 
έπαιρναν παρανόμως επιδόματα στην πανδημία

δουλειά τους λόγω διακοπής λειτουργίας 
των επιχειρήσεων, δημιούργησε ένα πρό-
γραμμα οικονομικών παροχών. Έτσι, όσοι 

Η 
Υπηρεσία Φορολογικών Εσόδων 
του Καναδά (CRA), αντίστοιχη με 
την ελληνική ΑΔΑΕ, ανακοίνωσε 
την Παρασκευή την απομάκρυνση 

20 υπαλλήλων από τις υπηρεσίες, καθώς 
φέρονται ότι έλαβαν παρανόμως επιδόμα-
τα την εποχή της πανδημίας χωρίς να τα 
δικαιούνται. Επίσης, ανέφερε ότι η έρευ-
να έχει επεκταθεί σε ποσοστό περίπου 1% 
των υπαλλήλων της.
Το ποσοστό αυτό αφορά περίπου 600 
υπαλλήλους και πως ο αριθμός των ατό-
μων που θα απολυθούν «είναι πιθανό να 
αυξηθεί όσο προχωρά η έρευνα».
Η κυβέρνηση του Καναδά, στην διάρκεια 
της πανδημίας, για μπορέσει να στηρί-
ξει εκατομμύρια πολίτες που έχασαν τη 
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και αυτοαπασχολούμενοι, λάμβαναν μηνι-
αίως ένα ποσό 2.000 δολαρίων Καναδά.

σε πέρυσι στη Βρετανία μέσω της Μάγ-
χης, κυρίως από τη Γαλλία, σύμφωνα με 
κυβερνητικά στοιχεία. Περισσότεροι από 
11.000 έχουν φθάσει μέχρι στιγμής φέ-
τος, σύμφωνα με την κυβέρνηση.
Μία από τις πέντε κορυφαίες προτεραι-
ότητες που έχει ανακοινώσει ο Σούνακ, 
ο οποίος ανήκει στο Συντηρητικό Κόμ-
μα, είναι να σταματήσει τις αφίξεις αυτές 
μέσω της Μάγχης. Έχει επικριθεί από με-
ρικά μέλη του κόμματός του και από την 
κοινή γνώμη ότι δεν προχωρεί αρκετά 
γρήγορα για να καταστείλει την παράτυπη 
μετανάστευση.

Ο 
Βρετανός πρωθυπουργός Ρίσι 
Σούνακ σχεδιάζει μια συμφω-
νία με την Ιταλία για να μειωθεί 
ο αριθμός των μεταναστών που 

διασχίζουν τη Μεσόγειο και για να επι-
στραφούν στη βόρεια Αφρική, αναφέρει 
δημοσίευμά της η εφημερίδα Telegraph.
Ο Ρίσι Σούνακ, σύμφωνα με το δημοσί-
ευμα, έστειλε τον γραμματέα του υπουρ-
γικού συμβουλίου και Επικεφαλής της 
Δημόσιας Διοίκησης Σάιμον Κέις στα 
μέσα Ιουνίου στην Ιταλία για δύο ημέ-
ρες συναντήσεων με κορυφαίους Ιτα-
λούς κυβερνητικούς αξιωματούχους για 
να εργαστούν πάνω σε μια συμφωνία. 
Κυβερνητική πηγή που γνωρίζει το θέμα 
επιβεβαίωσε στο Reuters πως ο Κέις 
ήταν στη Ιταλία, χωρίς να κάνει γνωστές 
επιπλέον λεπτομέρειες.
«Για να αντιμετωπίσουμε με επιτυχία 
την παράνομη μετανάστευση, πρέπει να 
αντιμετωπίσουμε το ζήτημα στην πηγή, 
καθώς και να επικεντρώσουμε στα μι-
κρά σκάφη», δήλωσε κυβερνητική πηγή, 
σύμφωνα με την Telegraph.
Το Ηνωμένο Βασίλειο και η Ιταλία υπέ-
γραψαν τον Απρίλιο Μνημόνιο Κατα-
νόησης για την αντιμετώπιση της παρά-
νομης μετανάστευσης στο πλαίσιο της 
«Στρατηγικής Σύμπραξης για τη Μετανά-
στευση». «Συνεργαζόμαστε στενά με την 
Ιταλία και άλλους ευρωπαίους εταίρους 
για να σταματήσουμε την παράνομη με-
τανάστευση και να αντιμετωπίσουμε τις 
συμμορίες διακινητών ανθρώπων που 
επιχειρούν διασυνοριακά», δήλωσε εκ-
πρόσωπος της βρετανικής κυβέρνησης. 
«Αυτό είναι μια πρόκληση την οποία 
μοιραζόμαστε».

Μετανάστες: 45.000 έφθασαν πέρυσι 
στη Βρετανία μέσω της Μάγχης
Αριθμός ρεκόρ 45.000 ανθρώπων έφθα-
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Προς συμφωνία Λονδίνου - Ρώμης για να μειωθεί 
ο αριθμός όσων διασχίζουν τη Μεσόγειο

Πρώην CEO της Google: 
«Οι εκλογές του 2024 
στις ΗΠΑ θα είναι χάος» 
λόγω της AI

Η 
παραπληροφόρηση γύρω από 
τις εκλογές του 2024 στις ΗΠΑ, 
θα είναι ανεξέλεγκτη καθώς τα 
νέα εργαλεία έχουν κάνει την 

προηγμένη τεχνητή νοημοσύνη πιο 
προσιτή, σύμφωνα με τον Eric Schmidt, 
πρώην διευθύνοντα σύμβουλο της 
Google. 
«Οι εκλογές του 2024 θα είναι ένα χάος 
επειδή τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 
δεν μας προστατεύουν από την ψευδή 
τεχνητή νοημοσύνη», είπε στο CNBC. 
«Δουλεύουν πάνω σε αυτό, αλλά δεν το 
έχουν λύσει ακόμα. Και στην πραγμα-
τικότητα, οι ομάδες εμπιστοσύνης και 
ασφάλειας γίνονται μικρότερες, όχι με-
γαλύτερες,» τόνισε.
Ενώ υπάρχει μεγάλη ανησυχία για τις 
μακροπρόθεσμες επιπτώσεις της τε-
χνητής νοημοσύνης στην κοινωνία, 
συμπεριλαμβανομένης της δυνατότητας 
η τεχνολογία να αποκτήσει ανθρώπι-
νες ικανότητες, ο Schmidt τόνισε ότι «ο 
βραχυπρόθεσμος κίνδυνος είναι η πα-
ραπληροφόρηση».
Παράλληλα ο Schmidt τόνισε ότι τα 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης θα πρέ-
πει να επιτρέπουν τον «ελεύθερο λόγο 
στους ανθρώπους, όχι τους υπολογι-
στές».«Αυτό που πρέπει να κάνουν τα 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης είναι να 
γνωρίζουν ποιοι είναι οι χρήστες και 
να ζητούν από τους ανθρώπους να λο-
γοδοτούν εάν παραβιάζουν το νόμο», 
υπογράμμισε ο Schmidt. «Το να διαφω-
νούμε εσείς και εγώ σχετικά με κάτι, δεν 
λύνει το πρόβλημα, αλλά τουλάχιστον 
είναι δεδομένο ότι όσοι είναι απέναντι 
είναι άνθρωποι,» κατέληξε.


